
ATA DA SESSÃO Nº 07/2023

SESSÃO ORDINÁRIA 15.05.2023

Aos quinze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, às vinte horas,
realizou-se Sessão Ordinária nas dependências da Câmara Municipal de
Vereadores. Iniciando a sessão o Presidente Luan Augusto Kempf (PTB) solicitou
que a Secretária Arilúcia Erthal Simon (PTB) que fizesse a chamada dos
vereadores. Estiveram presentes todos os vereadores, exceto o Verº. Norberto.
Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus e em nome do povo
de Lagoa dos Três Cantos o Presidente declarou aberta a Sessão Ordinária.
Solicitou à Secretária que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Nos termos
regimentais do Artigo 87 dispensa-se a leitura da Ata nº06/2023 referente a Sessão
Ordinária realizada no dia 08/05/2023 e tendo todos os vereadores acesso a seu
teor coloca-se em discussão a referente Ata. Em Discussão. Em votação. Aprovada
por Unanimidade. PEQUENO EXPEDIENTE: Não houve inscrito. ORDEM DO
DIA: Solicita que a secretaria faça a leitura da emenda do projetos de lei do
executivo 037 de 2023. Em Discussão. Em votação. Aprovado por Unanimidade.
Projeto de lei do executivo 038 de 2023. Em Discussão. O Presidente se
manifestou. "Então só pra explicar o projeto para a comunidade este projeto de
contratação temporária é para suprir as necessidades de dois servidores que se
afastaram que é um fisioterapeuta e um psicólogo então se faz necessário essa
contratação”. Em Votação. Aprovado por Unanimidade. ASSUNTOS GERAIS:
Verº Diogo. “Senhor presidente, demais colegas vereadores, servidores desta casa,
comunidade que nos assistem, comunidade aqui presente, secretário Régis. Quero
aproveitar aqui este momento para primeiramente parabenizar a grande palestra
que tivemos no sábado na parte da manhã uma palestra muito educativa uma
palestra muito legal e que contou com um público grande aqui prestigiando os
palestrantes o padre Laerte e a promotora Dr. Marisaura com temas relevantes aqui
para a nossa comunidade e a participação da comunidade demonstra a importância
do tema e também a receptividade que a comunidade deu para os
palestrantes…quero também aqui agradecer a presença das pessoas que tiveram
na sexta-feira aqui na câmara de vereadores onde tivemos a Conferência Municipal
da Cultura agora nós já estamos com toda os passos para o município poder
participar dos editais de cultura todos os passos contemplados passamos a
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legislação aqui por esta casa fizemos a conferência e agora está sendo realizado o
plano pós conferência municipal sendo elaborado o plano que deve ser
encaminhado para o conselho municipal da cultura e aí sim toda esta
documentação fica pronta e preparada para o município participar dos editais de
cultura. Também quero deixar aqui um comunicado que eu acho importante já estão
disponíveis os carnês do iptu o desconto é bem atrativo 30% para quem for fazer o
pagamento em cota única o vencimento é no dia 15/06 então já está disponível para
quem quiser fazer a retirada junto ao setor de fiscalização aqui do município.
Também outro assunto que é de extrema importância e que a administração
municipal já está tomando as devidas medidas cabíveis em relação a questão do
recolhimento do lixo o município foi hoje notificado pela empresa de que não
realizará mais o serviço disponibilizou hoje o departamento da secretaria de obras
para fazer o recolhimento e inclusive já tem agendado agora também outra empresa
que demonstra interesse de vir fazer este serviço aqui em Lagoa dos Três Cantos
então dizer para a comunidade que a administração está tomando as medidas
cabíveis para este serviço de suma importância aqui para o bem estar da
comunidade seriam essas as minha colocações aqui nos assuntos gerais senhor
presidente, muito obrigado”. Verª Arilucia. “Boa noite senhor presidente , colegas
vereadores, ao secretário Régis e a comunidade que nos assistem. Quero lembram
que agora dia 20 vai ser realizado o IX Fórum da Mulher que vai ser realizado aqui
no ginásio faço o convite então para as mulheres vai ser uma tarde muito atrativa a
gente tem bastante coisas uma tarde bem diferente alegre de confraternizar então
reforçando o convite às mulheres que ainda não confirmaram presença confirme até
sexta para o pessoal se organizar na questão dos lanches. E também como o
Diogo disse em relação a palestra do dia 13 quem participou foi muito bom, muito
intenso eu não conhecia o padre Laerte é uma pessoa incrível que falou bastante
sobre assuntos bem relevantes sobre família sobre os filhos a gente teve assuntos
importantes como o bullying, uso das redes sociais, tivemos também com nós a
promotora Marisaura então quem esteve aproveitou, foi muito bom a gente
aprendeu muito com essas duas pessoas e eu acho que a gente sempre leva coisas
boas a gente ensina e a gente aprende foi muito bom quero deixar aqui meu abraço
a todos os que estavam envolvidos para que esta palestra acontecesse e a gente
sempre pede que assuntos como este podem se repetir mais vezes quem estava lá
aprendeu muito tinha pais, avós profissionais envolvidos parabéns a todos os
envolvidos”. Nada mais havendo para tratar agradecendo a proteção de Deus e a
presença de todos os senhores em nome do povo de Lagoa dos Três Cantos deu
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por encerrada a presente Sessão Ordinária convocando todos os vereadores para a
próxima sessão ordinária a ser realizada no dia 05/06/2023.

Plenário Vereador Ireno Ari Kümpel, 15 de maio de 2023

LUAN AUGUSTO KEMPF ARILUCIA ERTHAL SIMON
Presidente Poder Legislativo 1º Secretário do Poder Legislativo
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